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Задание: Выполнить контрольную работу. Решить любой из вариантов 

Тема: Контрольная работа №4  

 Вариант 1 

1. Решить иррациональное уравнение     3х+1=√1 − х . 

2.Решить показательное уравнение     

3х+2 + 3х = 90 .3. Решитьсистемууравнений {
4х − у = 2,                                       
log12 х + log12 3 = log12(у + 1).

 

 

4. Решить логарифмическое неравенство  log2 х + log2( х − 2) < 3. 

 

5. Решить тригонометрическое уравнение    cos 2х+cos х = 0. 

------------------------------------------------------------------------------- 

 «Основные методы решения уравнений, неравенств и систем» 

Вариант 2 

1. Решить иррациональное уравнение     8 - 3х =√х + 2 . 

2.Решить показательное неравенство     3х2
≤ 81.  

 

3. Решить систему уравнений   {
3х + у = 3,                                 
log3(5х + 4у) = log3(у + 5).

 

 

4. Решить логарифмическое неравенство  log1

3

(х + 6)+log1

3

х> -3. 



5. Решить тригонометрическое уравнение    3sin х = 2cos2х. 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

 «Основные методы решения уравнений, неравенств и систем» 

Вариант 3  

1. Решить иррациональное уравнение     √3 − 2х = 6 + х.. 

2.Решить показательное уравнение     9х - 2∙3х = 63. 

3. Решитьсистемууравнений {
27х = 9у,                                       

81х = 3у+1.
 

4. Решить логарифмическое неравенство  log2(5х − 6) < log22 + 3. 

5. Решить тригонометрическое уравнение    2cos2х − 7 cos х = 0. 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 «Основные методы решения уравнений, неравенств и систем» 

Вариант 4 

1. Решить иррациональное уравнение     √2 + 7х = 6 – х. 

2.Решить показательное неравенство    (1,3)х2−4х+2 ≤ 1,69. 

3. Решитьсистемууравнений {
х − у = 8,                                       

2х−3у = 16.    
 

4. Решить логарифмическое уравнение  log2(7х − 4) = 2 + log213. 

5. Решить тригонометрическое уравнение   sin х +  sin(π + х)

− cos (
π

2
+ х) = 1. 

Задание для самостоятельной работы 

Выполнить контрольную работу 

Ресурсы: математика М.И. Башмаков стр. 230-247 

 

 

 


